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令和４年 教育委員会２月定例会 議事録 

 

１．日 時  令和４年２月２８日（金）   

       開会 午前１０時００分  閉会 午前１０時１７分 
 

２．場 所  大山崎町役場 ４階 町議会 第３委員会室 
 

３．議 事   

日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 諸報告について 

日程第３ （議案第１号） 

日程第４ その他 

 

４．出席委員 

教  育  長 馬 場 信 行 

教育長職務代理者 吉 川 栄 一 

委 員 榎 本 和 彦 

委 員 宮 本 佳 子 
 

５．欠席委員 

委 員   南   顕 融 
 
 

６．事務局 

教育次長、生涯学習課長、生涯学習課参事兼中央公民館長、生涯学習課参事兼歴史

資料館長、生涯学習課総括主幹兼文化芸術係リーダー、学校教育課主幹兼学校教育

係リーダー、書記（学校教育課参与） 

 

７．傍聴者 

なし 
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会  議  内  容 

  

教育長 おはようございます。 

さて、この季節は二十四節気で言いますと、二番目にあたる「雨水」で

あります。雪解けとともに春が始まる季節とも言われ、まちでは畑を耕す

光景とともに、春野菜が店先に並ぶ様子が見られるようになりました。委

員の皆様には、本日もお忙しい中、教育委員会議に出席いただきありがと

うございます。 

それではただ今から、令和４年大山崎町教育委員会２月定例会を開会し

ます。 

 

本日の議事日程は、お手元に配付いたしましたとおりです。 

これより日程に入ります。 

 

日程第１、前回会議録の承認について、を議題といたします。 

前回の会議録につきましては、既に各委員に署名をいただいております

ので、承認することといたします。 

 

日程第２、諸報告を行います。 

まず、私から報告させていただきます。 

【教育長諸報告事項について説明（資料のとおり）】 

 

次に、各所管課の報告をお願いいたします。 

 

事務局 【学校教育課事業について説明（資料のとおり）】 

  

 ２月１日にオンライン形式で開催された令和３年度乙訓教育委員会連

合会研修会については、どの委員様もお疲れ様でございました。 

 

 ２月１０日には教育支援委員会の在学部会、２月１４日には本年度３回

目となる教育支援委員会総会を開催しております。 
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  来月の予定ですが、町立小中学校での卒業証書授与式を実施予定であり

ます。昨年度に引き続き、各校とも来賓等をお迎えせず、新型コロナウイ

ルス感染予防を工夫した式とする予定です。 

 大山崎中学校は３月１５日、大山崎小学校、第二大山崎小学校は３月１

８日の実施を予定しております。 

 

 また、２月にはいって、新型コロナウイルス感染拡大防止のため実施し

た町立小中学校の臨時休業等についてご報告いたします。 

 

 大山崎小学校では、一部児童の感染事例により学級での感染拡大が予測

されたため、２月２１日付けで当該感染児童の最終登校日の翌日から５日

後にあたる２月２３日までを学級閉鎖としました。 

 さらに同学級については、再開前の健康観察を行ったところ、発熱等の

風邪症状が同学級の複数の児童に認められたため、学級閉鎖前の最終登校

日の翌日からさらに５日間（２月２６日まで）の学級閉鎖に延長いたしま

した。 

 

 なお、現在のところ町立小中学校における学級閉鎖・学年閉鎖はござい

ません。以上です。 

事務局 【生涯学習課事業（生涯学習・スポーツ振興係、文化芸術係、中央公民館、

歴史資料館、大山崎町体育館）について説明（資料のとおり）】 

 

 生涯学習・スポーツ振興係の３月の予定欄に記載している５日（土曜日）

のときめきチャレンジ推進事業「工作教室」につきましては、同推進事業

運営委員会において延期することが決定されております。 

 

教育長 ありがとうございました。 

ただいまの報告に対する委員の皆様からの質疑がありましたら、ご発言

ください。 

 

質疑もないようですので、これで諸報告を終わります。 

 

次に、日程第３（第１号議案）大山崎町就学援助規則の一部改正につい

てを議題といたします。 
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本案について、提案理由の説明を求めます。 

 
 
事務局 今回の規則の一部改正につきましては、昨年１１月の定例会におきまし

て、第３８号議案としてご可決いただき、１２月の町議会第４回定例会で

提案・ご可決いただいた「押印見直しに伴う関係条例の整備に関する条例」

を受けて、様式の一部を改正する必要があるため、提案するものでござい

ます。 

具体的には、大山崎町就学援助規則第４条に規定しております「要保護

及び準要保護児童生徒認定申請書（様式第１号）」につきまして、様式中

の押印欄を廃止しようとするものであります。 

また、あわせて様式内の「意向欄」のただし書きにつきましては、運用

上の取扱いであることから、今回の改正にあわせて削除するものでござい

ます。 

改正の時期は、令和４年４月１日を予定しております。 

改正の部分は、新旧対照表並びに別表の下線の部分でございます。 

 

以上で、簡単ではございますが、第１号議案のご説明とさせていただき

ます。 

ご審議賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

教育長 ありがとうございました。 

それでは、ただいま事務局から説明がありました第１号議案に対する質

疑を行います。質疑がありましたら、発言を願います。 

 

質疑がないようですので、討論を行います。 

 

討論を終結して、採決を行います。 

 

第１号議案 大山崎町就学援助規則の一部改正について、原案のとおり

可決することに賛成の委員の挙手を求めます。 

 

挙手全員です。 

 

従って、第１号議案は、原案のとおり可決することに決定いたしました。 
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次に、日程第４ その他を議題といたします。 

まず、事務局から、その他報告事項があるようですので、説明をお願い

いたします。 

 

事務局 お手元に配付した令和４年度当初予算案「住民とともに歩むまちの創

造」については、去る２月１７日に行われた当初予算案の記者発表の際に

配付された資料でありますが、本件についてご説明いたします。 

 

基本コンセプトでは、「確かな未来へ」として、「住民参加で脱炭素」

「自然豊かな子育のまち」を基本理念としております。 

 

次に重点施策といたしまして、公約事業の着実な実施、感染症対策ポス

トコロナ対策、環境との共生、まちの持続的な発展、暮らしの安心の確保、

前川町長の任期最終年度の予算として課題解決と将来の見通しとのバラ

ンスを見極めて編成されたものであります。 

一般会計の予算規模は６１億７，４７９万７千円で前年度比較は３．

１％の増となっています。 

ここ３年は身の丈に合った小さな行政を目指して６０億円を切る当初

予算規模としてまいりましたが、学校給食施設整備等の大型事業の予算化

にともない予算増となったものであります。 

令和４年度の当初予算の総額といたしましては、先ほどの一般会計６１

億７，４７９万７千円に加え、国民健康保険事業などの特別会計が３９億

３，２８９万円、水道事業会計が７億７２万５千円、合計１０８億８４１

万２千円となっております。 

教育委員会関連の事業といたしましては、重点事業としていずれも学校

給食施設整備に関するもので、令和３年度の財源となる国庫補助金を確保

したうえで、３月補正で予算化して令和４年度に繰越を行って実施するも

ので、一つ目が給食棟整備工事、施設付帯備品調達、大山崎中学校で４億

１，５４９万３千円、二つ目が給食棟整備工事、施設付帯備品調達、大山

崎小学校で３億７７０万１千円であります。 

これらは、大山崎中学校での自校方式による給食施設整備、及び大山崎

小学校での給食施設の建替えによる再整備にともない整備工事、備品等の

調達を行うものであります。 

この他、町長部局における各種重点事業として、新型コロナウイルスワ



6 
 

クチン接種事業、天王山関連事業、指定ごみ袋導入事業、保育所給食充実

事業、防災・こども安全まちづくり事業があります。 

 

最後に、文化・スポーツ振興関係として、聴竹居修理事業補助で１００

万円、天王山山崎合戦資料調査啓発事業で１０万４千円を計上し、町内の

文化財や歴史遺産に関する理解を深め、その保護や活用を図る取組みを継

続事業として実施するものであります。 

 

教育長 ただいまの報告事項について、各委員からご質疑がありましたらお願い

いたします。 

 

この他に、委員からのご発言がありましたら、お願いします。 

 

 ないようですので、以上で本日の日程は、すべて終了とさせていただき

ます。 

 

これをもって令和４年大山崎町教育委員会２月定例会を閉会いたしま

す。お疲れ様でした。 
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大山崎町教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

   令和４年２月２８日 

 

 

 

 

教 育 長 （署 名） 

 
教育長職務代理者 （署 名） 

 
委 員 （署 名） 

 
委 員 （署 名） 

 
書    記 （署 名） 

 

 


